

## **Ericsson Nikola Tesla otvara prijave za Summer Camp 2022**

Studenti koji žele primijeniti svoje znanje i steći nova iskustva radeći na izazovima s kojima se suočava suvremena industrija i ove godine mogu to učiniti sudjelovanjem u Summer Camp 2022 Ericssona Nikole Tesle. Ovogodišnji je izazov kojim će se studenti baviti tijekom pet tjedana Digitalna transformacija – veliki podaci u primjeni (kako prikupljati, spremati, obrađivati, prikazivati i zaključivati u prostoru velikih podataka).

Uz pomoć mentora, radeći timski u predviđenom vremenu, studenti trebaju odgovoriti na zadani izazov i oblikovati osnovni tehnološki prototip rješenja. Uz stjecanje iskustva rada u stvarnom industrijskom okruženju, u Summer Campu studenti proširuju svoja znanja, stječu nova poznanstva te vrijedno radno iskustvo koje im je dobra referenca u životopisu. Rad u Summer Campu mnogim je studentima poslužio kao osnova za pisanje radova koji su nagrađivani na različitim razinama te za izradu završnih i diplomskih radova, a mnogi od sudionika su nakon završetka studija odlučili nastaviti svoj profesionalni rast i razvoj kao zaposlenici Ericssona Nikole Tesle.

Od začetka, Summer Camp je pohađalo više od 800 najboljih studenata koji su uz podršku mentora iz kompanije i institucija s kojima Ericsson Nikola Tesla surađuje uspješno realizirali stotine projekata. Osnovan 2001. godine kao zajednički projekt i rezultat dugogodišnje plodne suradnje kompanije Ericsson Nikola Tesla s Fakultetom elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, tijekom godina Summer Camp se razvio u međunarodni projekt suradnje Ericssona Nikole Tesle sa sveučilištima. Tako osim hrvatskih (Zagreb, Split, Rijeka, Varaždin, Pula i Osijek) Summer Camp uključuje i sveučilišta susjednih zemalja (Srbija, Bosna i Hercegovina, Mađarska, Crna Gora...).

Summer Camp privlači nove talente, najbolje studente generacije, rješava neka od aktualnih tehnoloških pitanja, omogućava studentima da dobiju iskustvo rada sa suvremenim tehnologijama te da se pripreme za lakšu integraciju u svijet rada. Suradnjom s akademskim ustanovama kroz ovaj projekt Ericsson Nikola Tesla doprinosi podizanju kvalitete obrazovanja te time i podizanju konkurentnosti hrvatskog gospodarstva.

Prijavite se za sudjelovanje na <https://www.ericsson.hr/summer-camp> i saznajte zašto studenti opetovano nagrađuju Summer Camp.